

ДЕНЬ ГЕРОЯ ОТЕЧЕСТВА

9 декабря - важная дата для каждого россиянина. Это День Героя Отечества. Российская история имеет множество легендарных и героических страниц. И написаны они подвигом российских героев.

Сегодня в школе с самого утра торжественная обстановка. У стенда «Бессмертный полк» была поставлена переносная экспозиция о Герое России Андрее Борисовиче Орлове, выпускнике нашей школы №24, имя которого она носит.



Дети принесли гвоздики и поставили их около портрета Героя, члены детско-юношеского движения «Российское движение школьников» встали в почетном карауле. После уроков для ребят 5 – 6 классов был проведен квест «Битва за Москву». На Площадках командам давались задания, связанные с событиями контрнаступления под Москвой 1941-1942 гг. одна из станций была посвящена героям Великой отечественной войны. Самым увлекательным для ребят была станция «Вслепую», где ребята с закрытыми глазами должны были найти и обезвредить муляжи мин. очень ответственно и стойко команды строили «зенитные установки» и пытались поразить цель команды противник. По окончании квеста лучшие команды награждены грамотами, а самая главная награда для ребят – это возможность узнать много нового, сплочение коллектива и чувство солидарности.



Учащиеся 7 – 11 классов в актовом зале приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню Героя Отечества «Отечества достойные сыны». Вели мероприятие учащиеся 7б класса Горюненко Дмитрий и Нестеренко Анастасия. Прозвучали песни о героизме и мужестве российских солдат в исполнении учащихся 11 класса Тенчуриной Надии и Агвердиевой Сабины, учащейся 8а класса Вершина Татьяны, песня о героях прозвучала в исполнении преподавателя-организатора ОБЖ Николая Дмитриевича Спивака.



Очень проникновенные стихи о героизме российских солдат были прочитаны учащимися 8в класса Буниатян Эгиной и Шаховой Варварой.



Ребята 7б и 7в классов подготовили литературно-музыкальную композицию «Подвиг бессмертен». Тезина Анастасия рассказала об Андрее Орлове, его жизни и героическом подвиге.



В гостях у ребят были военнослужащие воинской части №3686, в которой служил Андрей Борисович Орлов. Они поздравили ребят с Днем Героя России, прочитали стихотворение об Орлове А.Б., написанное военнослужащими воинской части №3686.



Закончилось мероприятие пожеланием мира и счастья.

Конечно, сказали ребята, мы еще ученики, но в наших силах совершить пусть не подвиг, но свой поступок, который заключается в том, чтобы быть настоящим патриотом и гражданином своей любимой страны – России!